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1. Aoxnon 1 (Signal Classification)...

(a) Eva Addoc ouuBaiver 6tav:
e To clotnua ouvunepatvel 0 1 1, eved otdhdnxe -1.
e To obotnua cuurepaiver -1 A 1, eved otdhdnxe 0.
e To obotnua cuurepaiver -1 1 0, eved otdhdnxe 1.

Enouévag, n mdavétnra Mdoug, P(e), elvan

1 1 1
Ple) = P(X=-1)P(Y > —|X = 1)+ P(X =0)P(Y < —5 ORY > _|X =0)
+ P(X:l)P(Y§%|X:1)
1 1 1 1 1 1 1
- pvshilpw<—lorns i lpv <l
( _2)+3( < 2OR >2)+3( < 2)

Adyw ouupetplag TE xovovixhc xotavounic
P(N>1)=P(N<-1)
2 2
Koty n N etvon yxoovootavy tuyodo uetoBAnts, unopolue vo utolyicouue tnv
P(N > n) ypnowonowwviac v & cuvdptnon,
Erouéveg

Pe) =

1 1 1
Ple) = P(X=-2)P(Y > —§|X =-2)+P(X=0)P(Y < —3 ORY > §|X =0)
1
+ P(X:2)P(Y§§|X:2)
1 3 1 1 1 3
— P(N>)4+P(N<—->ORN>-)+-P(N<—-2
3( _2)+3( < OR >2)+3( < 2)
Metd and npdéetc
2 3 2 1
Ple) = 21-d(2)+20-a(=
© = 2a-a()+20-a()
= 0.418

Mopatneodue howndv 6t n mdavotnta Adidoug otn deltepn nepintwon uetddnxe
AOY® TNG MEYOADTEENG AMOOTAONE TV CUUBOAWY.



2. Aoxrnon 2
Agol n X axoloudel extdetinf| xatovour| ue nopduetpo h = 1,

(a)

e T ifex >2
Fx(z) = { 0, otherwise

Eotww A 710 yeyovoe 61t QQ > 2. XpnowuonoumvTtag Tov 0ploud TG decUEVUEVNS
¢,

x@
fX|A(.T|X 22) = P(X>2)’ ifz >2
0, otherwise

Mpdtov, vnohoyilouue v P(X € A). Oloxhnp@voviac ty ¢.m.n tne X oty
neploy A,

/Afx(x)dm = /200 e %dr=—el3’ =—(0-— e ?) = iQ

e

Kotd cuvéneia

62_I, ifz Z 2
fX|A(~T|X >2) = { 0, otherwise

[Mopd to 6Tt deouelooue oto yeyovoe X > 2 1 ¢.m.m eoaxohovdel vo efvon ex-
Yetxr| ue mopduetpo A. Autd e€nyeiton and v Wbt auvnotog e exdetinhc
Tuyotog petoBAntrc. o mapdderyuar, av yenotuoTolo0ouUE TNV XATOVOUT AuTH Yia
VO UOVTEAOTIOLACOUUE TOV YPOVO Tou Tepvd UEypL vor cLUPBEL Eva yeyovog, axdua
xar av meptuévope T ypovixée pwovadec, n mbovdtnta Tou vor ouufel o YeYOVOS
eZaxohovdel va yer Ty (Bta xartavoun, dnAadi Sev uTdpyEL UVATN Yot TO oV GUVERY
10 YeYovoc Tig mpwteg T ypovixég otryuég 1) Oyt

Tdpa mpémel va uTOAOYICOUUE TNV amd %0WOU C.I.T TWV X,y. XTNV EXPWOVNOT
avaépeton 0Tt Sodévioc = = X, Y elvon war exdetind xotoveunuéun tuyaio
HETOPBANTH UE TopdueTpo Ay = z. Etot,

ze ™, ifx,y>0
frix(WX =) = { 0, otherwise

Xpnowornotwvtoag Tov oploud Ty deoucuuévey PDFSs,

frix(WlX =) = f)‘};i((z’)y)

xaiL Gpot

fxy(z,y) = fY|X(y|X =) fx(x).



[MoAamhaotalovtag tig tapandve PDFs éyouue

ze *WH) ifz,y >0
fxy(z,y) = { 0, otherwise

(c) T va Bpolue tnv tepiwploxty PDF e T, ohoxknpdvouue ty and xowvol PDF
twv X xou T wave oe 6ha o y. Etot,

frly) = /fx, Y da:_/ ze T+ gp
1 o.¢]
= dy )| — —a(y+1)
y+1e o+ yt+1)y © dx

-1 1
g e =

(y +1)2 (y +1)2

omov yprnowonotiooue oAoxhfewon xotd uéln, Yétovtag u=x, du=dx, du =
e 2wty v = yjr—lle_m(yﬂ). Enopévoc, n teptdwplond c.mm tne T elvon

z(y+1) ‘0

—L ify >0
—! Wz BY=
fr) { 0, otherwise

3. Aoxnon 3

(a) Ac xottdZoupe To mopoxdTw ToPddELyUaL YL Vo eEhéyEouue TNV aveEoptnota.

fX(iC) = [w fX,Y(ac,y)dy

:/cdy
0

= ¢cx,for0<z <2

Ouotwe,

2
fy(y) :/ cdr=c(2—y)for0<z <1
y
[Tpogavag

fxyy(zly=1) # fx(z)

Enmouévwe, ot X xou T dev elvon ave&diptnrec.

(b) O byxoc xdtw and Ty ¢.1.T TEETEL VoL toolTtan UE 1.

2x2
Volume = cm% =2c=1

Apa c=3



(c) 1o oyfua mou mapatideton oo Téhog Tou apyeiou ot byxot 1 xar 2 avtioTotyolv
oto yeyovoc B, xor ot dyxot 2 xor 3 ato A.

Torte,

Volume2 116 1
P(B|A) = P(ANB)/P(A) = -
(Bl4) (4N B)/P(4) Volume2 + Volume3 16 15 15
(d)

o o0 2 2 1 2 1 9
E[XY] =/ / zyfx,y(z,y)dedy = /0 / wy§dwdy :/0 Zy(4 —yS)dy =1
—o0 J —o0 y

4. Aoxnon 4

(a) T vaBpodue Ty xatavour) e R, tpdta utoloyilovue Ty adpototixh cuvdptnon
xatovourc CDF.
Hopotnpeiote 6t av 1o 1 elvar apynuxd, Fr(r) = 0.Awgopetind,

Fr(r) = P(VX2+Y2<r)
= P(X?+Y?)<r?

12+92
= e 22 dxdy
circle of radius r 27r0
'u.2
= / / e 252 ududf
circle of radius r 27r0
2 2
= T 202
= / / 902 e 202 ududf
0 0
r 2
(U
= —e 22du
0o O
= e 202 ] T

_r?
= 1-e ﬁ] for r > 0

X0l ETOMEVWE,

dFg(r) T r?
= = — >
fr(r) - — [e 5 ] forr >0

(b) H pomoyevvhtplo umopel vor untohoytotel ue 2 tpémoue. Eite amevdeiog and tny
xatovoun tne R,
elte péow TV xatavouwy 1wy X, Y. Ou yenouonotjoovue tnv xotavour| Tng R.

o0 2
Mg(s) = E[e’R]|= / e’” T26720_2d7“

= —/ re Efs)dr

r S0 \2
= —26 7 / re (A= V&) dr
0

g




Topa Yétovtac a = 1/0\/5 xou B = sa/\/i. Eyouue:
2 o0 2
Mpg(s) = 2a2%° / re(r=A) g
0

= 2% /00 re=( =’ dr

0
2 o 2 o0 2

= 27 ( / (r=B)e " d(r - 8) + 8 / e d(r — B))

-B —B

o o
= 2¢7 (/ re " dr + ﬁ/ e_’"zdr)
-B -B

To mpwto ohoxAfpwua divet:

o0 2 o0 2 ].
/ re " dr = / re " dr ==
_8 8 2

xou To deltepo dlvel:

Etot tehixd
520'2
Mpg(s) =1+ 27r\/§ﬂe'32(1>(5\/§) =1+ 2nsoe 2 ®(so)

5. Aoxnon 5

(a) Bpioxoupe v CDF e T xou ev ouveyela toparywyilouue.

Fr(r) = P(VX?24Y2<r)
P(Y <y) = P(aX’+b<y)

y—>b
= P X |<y/—
(X< )

Mopaywytlovtoag

fr(y) = - (Fx( %)—(\/——))




(b) Xpnowuonotdvrtag to mapoamdve anotéreouo xat Yétovtag oo = 1 xou b = 0 €youpe

fx (V) + fx (=)

frly) =
2\/§
1 _ o) 1 _cv?
\/ﬁae % + 27rae %

23

= e 57,0 <y < oo
V2myo
H poroyevvitpia optleton we Ele®Y] = Ele® X?].Efvor euxohdtepo va utohoyicouue
v E[e* X?].
XpnoyomotwvTog 6Tl T0 OAOXAAPWUA TNG YXAOUCTLAYHS OO TO —00 (¢ TO 00 Efval
0, matpvouue

00,82 2
Ele*X?] = / \j; e oz dy
—0 V21O

- /00 gy

o V27O

m2
= /Oo 1 67(2(%’2))%
_ 210
1

V1 —2s02

6. Aoxnon 6

(a)

H CDF g Z etvow:

I
Fy(z) = P(Z<2) =P <z =PX< °§Z)
log 2z
— 8 e Tdx - 5082/3
0
= ]_—e logz:]_—z_%
xou ) PDF
dFz(z) 1 _a
= = — <
fz(z) Em 37 sfor0<z<1
Fz(z) = P(Z<z)=P(Y/X <z) =P <:zX)
2
= // fxv( ,ydmdy—// ,yda:dy—/ czxdx
0
czx?
- T|0

dpa fz(z) = dsz(z) =2cfor0<z<1




Lyfpa

x=0.5

v




